

Sajtóközlemény

A kimlei Nemzetiségi Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése

2023. 07. 03.

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának terület- és településfejlesztési operatív program plusz keretéből a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával **51 000 000** forintot biztosított a **TOP_PLUSZ-2.1.1-21** kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Kimle községben, az iskola energetikai korszerűsítése valósulhat meg.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a megyei területfejlesztési keretből (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIMLE támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-2.1.1-21” kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

A projekt várhatóan 2025.08.31.-ig készül el.
Beruházás teljes költsége: 51 000 000 forint

A fejlesztés az iskola épület energetikai fejlesztéséből áll. Az építető az iskola épületet kívánja fejleszteni, korszerűsíteni. A tervezett felújítást megelőzően a tervezés fázisában vizsgálatra került, hogy milyen műszaki úton lehetne a leghatékonyabban energetikai megtakarítást elérni. A felújítás homlokzati hőszigetelést, padlás hőszigetelést, nyílászáró cserét, valamint fűtés korszerűsítést tartalmaz.

A tevékenységek hozzájárulnak az intézmény primerenergia-fogyasztásának, valamint az intézmény ÜHG-kibocsátásának csökkentéséhez. A korszerűsítéssel a projekt megfelel a jelen felhívás ÜHG fajlagos mutató elvárásainak.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás **51 000 000 Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével** valósul meg. A fejlesztés eredményeképpen Német Nemzetiségi Önkormányzat Kimle a projekthelyszínen a fenti célokat valósítja meg.

A projektről bővebb információ a <http://kimle.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Gálné Eller Terézia Mária

képviselő

Német Nemzetiségi Önkormányzat Kimle